

大人如果早点打110 孩子就不受这个罪了

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 申建中 田耀东

本报讯 一名9岁的乡下女孩,独自乘车到城区找做生意的妈妈,在车上睡着后坐到终点站,下车后不知如何找到妈妈,就在街上转悠,一直转悠到深夜,被巡逻民警发现。民警几经辗转,才找到正在寻找她的亲人。

深夜两点,小女孩徘徊街头

3月31日深夜2时许,在新密市城区东西大街巡逻的民警郑继东、邵战峰巡逻到西大街瑞得隆商场门前时,看到一个小女孩独自沿街面来回游走。这情况不正常!俩人询问得知,小女孩名叫吕浩月,现年9岁,家住新密市苟堂乡孙家庄。

据小女孩讲,3月30日上午9时许,她自己坐公交车来县城寻找在城内做生意的父母,因在车上睡着错过站点,下车后迷失方向,便漫无目的地在街上游走,一直到半夜时分。

敲门,家里没人

看到眼前的小女孩在深夜里冻得浑身哆嗦,民警将小女孩抱上车取暖,并准备送其回家。小女孩称自己的父母就在城内做生意,住在文峰路南段,民警便开车带着小女孩来到文峰路南段其父母的住处,但经多次敲门无人应声。小女孩又说,其姨家在嵩山大道路北边住,随后民警又带着小女孩来到其姨家的住处,同样敲了多次门,无人应声。城内居住的两个亲人都没有找到,小女孩大哭起来。民警连忙安慰她说,一定帮她找到家人。

街头碰见孩子亲人

民警分析,父母、亲戚家都没有人,估计他们也正在找寻小女孩。不如就在街面寻找,说不定能碰到小女孩的家人。就这样,民警带着小女孩驱车来回巡走。深夜3时许,走到嵩山大道红十字中心医院附近时,小女孩对民警说,前面走路的人像是自己的姨妈,此时小女孩的姨妈也发现了巡逻车。当看到小侄女就在巡逻车上时,她欣喜万分,迅速向小女孩的父母打了电话报平安。

原来,小女孩的家人发现小女孩没有到家后,立即发动亲戚朋友出门寻找。民警称,如果大人及时拨打110,走失的孩子就不会受这个罪了。

迎亲的来了,新娘不见了

丈母娘上法庭给女婿作证,向“逃跑新娘”要回礼金

□晚报记者 周炜卿 通讯员 崔娟娟

本报讯 23岁的白灵在结婚前夜与初恋男友私奔,由于已经跟丈夫张国强办理了结婚手续,私奔的白灵3个月后又回来起诉至法院要离婚。想不到的是白灵的母亲当庭作证,为“前姑爷”张国强讨公道。3月30日,巩义法院审理了这起案件。

前男友找来想再续前缘

2008年7月8日,张国强和白灵经人介绍相识,在当年7月28日举行订婚仪式,根据当地风俗,张国强送给白灵10001元的彩礼,并送了“三金”(金耳环、金戒指、金项链)。此后不久,白灵的高中同学也是初恋男友李致又来白灵,希望能跟白灵复合。一边是家境不错的未婚夫张国强,一边是自

己的初恋男友李致,让白灵很难抉择。于是她便跟妈妈说自己又认识了一个男孩,想让妈妈给判断一下,妈妈一听说女儿又在外边找朋友,非常生气,便训斥女儿:“你已经跟国强订婚了,不要在外面搞三搞四,何况那个李致家里穷得叮当响,跟着他有你受罪的时候。”

结婚前夜留下一封信跑了

白灵冷静想想觉得妈妈说的也有几分道理,为了断掉自己的心思,她决定赶紧跟张国强结婚,日子定在10月4日。9月20日,俩人到民政局登记。随后印发了喜帖,订好了花车、酒店。

9月底,李致又多次找到白灵,希望白灵不要跟张国强结婚,自己虽然没有钱,但是保证不让白灵受委屈……说了很多感动白灵的话。

白灵又有些动摇,又不想跟张国强结婚了。10月3日晚上11时许,白灵跟父母留了一封信,翻墙逃家,与李致私奔。

第二天,迎亲的队伍到了,白灵却不见了,白灵的父母发现书信,知道女儿跟人私奔了。

丈母娘给女婿作证

3个月后,已经怀孕的白灵回到家中,要与张国强办理离婚手续。在法庭上,张国强认为想离婚可以,但要把10001元彩礼、送的“三金”退回,白灵也要赔偿自己的精神损失费。白灵说,张家送了10001元的彩礼不假,并没有送什么“三金”。白灵的母亲很不满女儿的做法,当场给女婿张国强作证,证实女儿确实收过张家的“三金”。

经法院调解,张国强与白灵离婚,白灵退还张国强的全部彩礼。



“小沈阳”

3月31日,家住郑州西湖花园的民间面塑艺人、63岁的王凤枝老人刚刚完成了她的最新作品——“小沈阳”。这个面塑作品惟妙惟肖,“小沈阳”戴着发卡、挎着坤包、系着围巾,穿着标志性的苏格兰裙装,无论是服装造型还是人物神态都逼真形象,呼之欲出。王凤枝是河南省民间文艺家协会会员,不仅有着深厚的控制传统面人的精湛技艺,而且能够“与时俱进”,把最新出现的各种人物也通过作品表现出来。目前,她正在创作一组向建国六十周年献礼的大型作品。

晚报记者 张翼飞 文/图

4.6 亿大单 海尔携家电连锁共推整套节能家电



□晚报记者 李无双

昨天,海尔集团河南分公司宣布,从4月3日起,海尔集团河南分公司将携手各大家电连锁卖场及全省海尔专卖店,共同打造“海尔整套节能家电盛宴”,联合推广海尔整套节能家电。

节能,从家电开始!

作为国内节能家电的倡导者,海尔一直将绿色环保、高效节能理念融入到其整套产品设计中,相继推出了海尔SVE高效省电空调、海尔节能冰箱、海尔静音环保系列洗衣机、海尔模卡电视等一系列新品。

“把节能做到系统全面,让更多消费者享受到既舒适又健康的生活家电,是我们一直以来努力奋斗的目标。”海尔河南分公司负责人如是说。“买的省”远远不

如“用着省”实在。如海尔的高效省电空调应用独有的“智能调速省电(SVE)技术”,实现了59%的省电效果。而海尔冰箱“家电下乡”中标型号215DF,三天三夜只用1度电,符合国家即将推出的6A级能耗标准,这款产品“在‘家电下乡’的第一个月就卖出了3万多台,以至在很多地方出现脱销。”

海尔签下4.6亿节能大单

在新闻发布会上,海尔与河南国美、河南苏宁、河南永乐、河南五星、大商电器及海尔专卖店、精品店等各销售渠道精英,共同签定了《海尔整套节能家电联合主推销售目标》,总目标合计达4.6亿。

应邀到会的国内首家民间环保团体“自然之友”河南小组负责人崔晟表示,他非常认同海尔提出的“节能,从家电开始!”这一理念;此次海尔牵头举行的整套节能家电推广活动,为整个业界带了一个好头。

北京大学经济研究院客座教授贾福春先生对记者说:“我也是海尔的一位老用户,选购家电,节能是一个非常重要的考虑因素,毕竟用着省,才是真的省!加上优质的售后服务,用起来也更加放心、省心!”

奇妙
Wonderful
儿童摄影

郑州晚报
《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办

寻找郑州新鲜代言

郑州 Baby

庄朝雍

寄语:平安成长 快乐做人
网络热度:★★★★★

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)